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2. kiadás, 1986. április

E szabvány alkalmazása kötelezõ*), elõírásaitól eltérni csak az Építésügyi és Városfejlesztési Minisztérium
engedélyével szabad**).
E szabvány hatálya a magánkisiparra is kiterjed.
E szabvány tárgya körforgó személyfelvonók létesítése.
Körforgó személyfelvonók létesítésekor az MSZ-04-11/1 szabványban elõírt követelményeket kell betartani
az e szabványban foglalt módosításokkal és kiegészítésekkel.
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1. FOGALOM MEGHATÁROZÁSOK

Körforgó személyfelvonó: gépi hajtású, több fülkébõl álló, önmagába visszatérõ pályán mozgó, folyamatos
üzemû személyfelvonó.
Bejárati nyílás: a beszálló helyeken a fülkék megközelítésére szolgáló nyílás.
Feszítõmû: a lánc feszítésére alkalmas szerkezet, melyben a poligonkerék helyzete orsókkal állítható.
Poligonkerék: a függesztõláncnak megfelelõen kiképzett lánckerék, amely a vonóerõt átadja a függesztõ
láncnak.
Váltótér: a felsõ géphelyiségben és az alsó feszítõmû helyiségben levõ tér, amelyeken át a fülkék menet-
iránya és a pályája megváltozik.

2. ÁLTALÁNOS KÖVETELMÉNYEK

2.1 Körforgó személyfelvonó létesítésénél a következõ mûszaki jellemzõket kell figyelembe venni:
– névleges sebesség    0,25 m/s
– teherbírás         fülkénként két személy (160 kg)
– szállítóképesség   menetirányonként átlagosan 440 személy/óra

2.2 A körforgó személyfelvonóra is érvényesek azok az általános követelmények, amelyeket az
 MSZ-04-11/1 szabvány

– megállítás esetén a fülke lassulására,
– a felvonó élettartamára,
– a hang- és rezgés elleni védelemre,
– a tûzvédelmi követelményekre,
– a környezeti követelményekre,
– a fülkében rekedt személyek kiszabadítására,
– egyes felvonó-részegységek minõsítésére

vonatkozólag elõír.
2.5 A körforgó személyfelvonóra is érvényesek azok a követelmények, amelyeket az MSZ-04-11/1

szabvány jelzõtáblák, adattáblák, utasítások elhelyezésével kapcsolatban elõír. Az elõírt helyeken
és tartalommal kell alkalmazni az idézett szabványban elõírt feliratokat. Ezeken kívül a körforgó
felvonóhoz még a következõ feliratok szükségesek:

2.5.1 Minden beszállóhelyen a következõ feliratú táblát kell elhelyezni:
"Körforgó személyfelvonó
Egy fülkébe csak két személy léphet be.
A felvonót mindenki saját felelõsségére használhatja. 10 éven aluli gyermekek és mozgás-
sérültek a felvonót nem használhatják! "

A táblának tartalmaznia kell még:
– a gyártó teljes megnevezését és emblémáját, valamint
–az MSZ KGST 632-77 szabványban foglalt 2.2, 2.17 (ülõrokkant megjelöléssel), 2.18 és

2.19 piktogrammokat.
2.5.2 Minden fülkében a következõ feliratú táblát kell elhelyezni:

"Egy fülke 2 személy befogadására alkalmas."
A táblának tartalmaznia kell még:

– a gyártó teljes megnevezését és emblémáját, valamint
– az MSZ KGST 632-77 szabványban foglalt 2.2 és 2.18 piktogrammokat.
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2.5.3 Minden beszállóhelyen és minden fülkében a megfelelõ helyre a következõ feliratot kell el-
helyezni:

" Vészleállító, csak veszély esetén szabad használni! "
2.5.4 Az aknában - mind a fel-, mind a lemenõ ágban - az állomások elõtt a következõ állomásra utaló

kivilágított táblát kell felszerelni:
pl.

" 3. emelet következik "
2.5.5 Az aknában a végállomások elõtt a következõ feliratú kivilágított táblát kell felszerelni:

"Utolsó állomás következik, tessék kiszállni! "
2.5.6 Az aknában a váltóterek elõtt a következõ feliratú kivilágított táblát kell felszerelni: " A

váltótereken az áthaladás nem veszélyes! "
2.5.7 Minden fülkére két - elõl a billenõ elzárólapra és hátul a fülke hátlapjára - a fülke sorszámát

tartalmazó számtáblát kell felszerelni: 1.2.3. stb.
2.5.8 A kivilágított táblák izzólámpái a zárószerkezet leszerelése nélkül legyenek cserélhetõk.

3. ÉPÍTÉSZETI KÖVETELMÉNYEK

3.1 Akna

3.1.1 Az aknát teljes magasságában és minden oldalon - a bejárati nyílások kivételével - tömör, foly-
tonos anyagból készült fallal kell a környezetétõl elhatárolni és burkolattal (fal- vagy védõ-
burkolat) kell ellátni.
Védõburkolatként nehezen éghetõ vagy éghetõ anyag is felhasználható. Szilárdsága feleljen meg
az MSZ-04-11/1 szabvány 3.1.1 szakaszában foglalt, erre vonatkozó elõírásnak.

3.1.1.1 A homlokfal belsõ síkja teljes magasságában függõleges és síkfelületû legyen.
3.1.1.2 Az akna belsõ felületén - a homlokfal kivételével - az el nem kerülhetõ 100 mm-nél nagyobb ki-

vagy beugrásokat alul-felül ferde síkokkal kell lezárni. A ferde szakasz magassága legalább
kétszerese legyen a mélységének.

3.1.2 Az akna alapterületi méreteit úgy kell megválasztani, hogy a fülkék szerelése és vezetése
biztonságos legyen. Ezért a fülke és az oldalfal között legalább 200 mm, a fülke és a hátfal között
legalább 250 mm távolságot kell figyelembe venni.

3.1.2.1 A bejárati nyílások szélessége a fülkék belsõ szélességével azonos legyen (tûrés: -30 mm),
magassága pedig 2600 mm-nél kisebb nem lehet.

3.1.2.2 Az aknaburkolatot a beszállási oldalon úgy kell megépíteni, hogy a fal, illetve a védõburkolat és a
fülke külsõ széle között a felmenõ ágon legalább 250 mm, a lemenõ ágon 20 (±2) mm szabad
hely legyen.

3.1.3 A beszállóhelyeken küszöblapokat kell felszerelni, amelyek a felmenõ ágon felfelé nyílóak, a
lemenõ ágon merev kivitelûek legyenek.

3.1.3.1 A küszöblapok feleljenek meg az alábbi követelményeknek:
– szélességük azonos legyen a bejárati nyílás szélességével;
– a küszöblap és a fülkeküszöb közötti távolság 20 (± 2) mm legyen;
– teherbírásuk legalább 200 kg legyen;
– felületük csúszásgátló burkolattal legyen ellátva (pl. recézett gumilemez);
– a beszállóhelyek padlóburkolatával egy síkban legyenek.

3.1.3.2 A beszállóhelyeken a küszöblapok elõtti padlót is legalább 500 mm távolságig csúszásgátló
burkolattal (pl. recézett gumilemez) kell ellátni.

3.1.4 A bejárati nyílások két oldalán, a fel- és lemenõ ágon kapaszkodó fogantjukat kell elhelyezni.
Ezek legalább 600 mm hosszúak és beakadásmentesek legyenek.
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3.1.4.1 A bejárati nyílásokat kb. 1000 mm magasságban korláttal (pl. paszománykötél, mûanyaglánc)
kell ellátni, amelyekkel a nyílásokat üzemszünetben el kell zárni.

3.1.5 Az akna rendeltetésszerû használata érdekében be kell tartani az MSZ-04-11/1 szabvány
3.1.5 szakaszában, illetve annak alpontjaiban foglalt elõírásokat.

3.2 Géphelyiség (felsõ váltótér)

3.2.1 A géphelyiség elhatárolására, megközelítésére és az ott felszerelt szerkezeti egységek szállítására
vonatkozólag az MSZ-04-11/1 szabvány elõírásai alkalmazandók.

3.2.2 A bejárati ajtó legalább 900 mm széles és 1900 mm magas legyen.
3.2.3 A géphelyiség alapterületi méreteit úgy kell megválasztani, hogy a gépalkatrészek és az egyéb

berendezések szereléséhez, ellenõrzéséhez és karbantartásához elegendõ hely legyen. Ezért a két
poligonkerék oldalán, továbbá a bejárat és a vezérlõszekrény elõtt 800-800 mm széles,
szerelvényektõl mentes szabad kezelõhelyet kell biztosítani.

3.2.3.1 A géphelyiség magasságát úgy kell meghatározni, hogy a váltótérben a fülke legmagasabb
pontjától a mennyezetig legalább 300 mm távolság legyen.

3.2.3.2 Gerendák feletti átjárás céljából létesített szerkezetek legfelsõ pontja és a mennyezet között
legalább 1900 mm-es távolság legyen.

3.2.3.3 Minden esetben lépcsõvel, korláttal ellátott kezelõhelyet kell létesíteni. A kezelõhely feletti
szabad magasság 1900 mm-nél kevesebb nem lehet.

3.2.3.4 Géphelyiségben botlás- vagy csúszás-veszélyes padló nem alkalmazható.
3.2.3.5 A géphelyiség padlójának terhelhetõsége legalább 5,0 kN/m2 legyen.
3.2.4 Mindkét poligonkerék fölé legalább 1000-1000 kg teherbírású emelõszerkezet részére tartót kell

beépíteni.
3.2.5 A váltótérben a fülkék bejárati nyílása elõtt, a fülkék külsõ síkjától legfeljebb 20 mm távolságra

tömör és síkfelületû védõburkolatot kell létesíteni, amely megakadályozza, hogy a fülkébõl a
géphelyiségbe lehessen jutni.

3.2.6 A géphelyiség rendeltetésszerû használatával kapcsolatosan MSZ-04-11/1 szabvány elõírásait
kell betartani.

3.3 Feszítõmû helyiség (alsó váltótér)

3.3.1 A feszítõmû helyiség alapterületi méreteit úgy kell meghatározni, hogy a poligonkerekek oldalán
legalább 800-800 mm, a harmadik oldalon legalább 600 mm szerelvényektõl mentes szabad
kezelõhely legyen.
Egyéb építészeti követelmények azonosak a géphelyiségével.

3.3.2 A függesztõláncokról, illetve a vezetõsínekrõl lecsöpögõ olaj összegyûjtésérõl gondoskodni kell.
3.3.3 A váltótérben a 3.2.5 szakasz szerinti védõburkolatot kell felszerelni.
3.3.4 Az alsó váltótérben legfeljebb 1200 mm mély süllyesztéket kell létesíteni. A fülkék legalsó pontja

és a süllyeszték feneke között legalább 500 mm távolság legyen.
3.3.4.1 A süllyeszték megközelítésére lépcsõt vagy hágcsót kell készíteni. Ha ez nem biztosítható

megengedett a védõburkolatban legalább 500x1500 mm méretû, kívülrõl kulccsal nyitható
kezelõajtó létesítése is, amelyet biztonsági érintkezõvel kell ellátni. Ez a kezelõajtó nyitott
helyzetében akadályozza meg a körforgó felvonó mûködését.

3.3.4.2 A süllyeszték alatt semmilyen helyiség sem lehet.
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3.4 Tartószerkezetek

A körforgó személyfelvonóra is vonatkoznak azok a követelmények, amelyeket a felvonógép és a
géphelyiségben elhelyezett egyéb berendezések felszerelésére szolgáló tartószerkezetek meg-
választására és méretezésére az MSZ-04-11/1 szabvány 3.4 fejezetrésze elõír.

4. GÉPÉSZETI KÖVETELMÉNYEK

4.1 Felvonógép

4.1.1 A felvonógép, illetve a hajtómû alkotó elemeinek méretezésére, a villamos motor és a hajtómû
kapcsolatára, a hajtómû kialakítására, valamint a fékszerkezet követelményeire vonatkozólag
érvényesek az MSZ-04-11/1 szabványban foglalt elõírások.

4.1.2 A fékszerkezet a körforgó megállításakor, illetve bármelyik biztonsági berendezés mûködésekor a
fülkesort - a legkedvezõtlenebb terhelési és helyzetviszonyok között is - legfeljebb 100 mm
fülkeúton belül állítsa meg.

4.1.3 A poligonkereket és a nyitott közvetítõ fogaskereket védõburkolattal kell ellátni. Ez burkolja el a
poligonkerék fülkébõl látható részét is.

4.1.4 A fogaskerekek és a láncok megfelelõ kenésérõl gondoskodni kell. (pl. az állótengely végérõl
zsírzóval vagy önmûködõ lánckenõvel.)

4.1.5 A láncfeszítõ poligonkerekeket - a láncnyúlás figyelembevételével - védõburkolattal kell ellátni.
Ez burkolja el a poligonkerék fülkébõl látható részét is.

4.2 Függesztõ elemek

4.2.1 A fülkék függesztésére két végetlenített csuklós láncot kell alkalmazni.
4.2.2 A csuklós láncot - nyugvó terhelést alapul véve - a szakító erõhöz képest tízszeres biztonsággal

kell méretezni.
4.2.3 A láncokat úgy kell vezetni, hogy láncszakadás esetén az elszakadt lánc a fülkére ne eshessen.
4.2.4 A láncvezetés zajcsökkentésérõl gondoskodni kell. (pl U idomacélban gõzölt bükkfa béléssel.)

4.3 Vezetõsín

4.3.1 A fülkék biztonságos vezetésérõl, ill. a váltóterekben a biztonságos átvezetésérõl gondoskodni
kell.

4.3.2 A vezetõsínek alkalmazására, méretezésére és rögzítésére, a vezetés biztonságára, az alkalmazan-
dó sínek számára és azok kötésére, valamint hõtágulására vonatkozólag a körforgó személy-
felvonóra is érvényesek az MSZ-04-11/1 szabvány 4.3.1 - 4.3.8 szakaszaiban foglalt elõírások.

4.3.3 A vezetõsínek önmûködõ kenésérõl vagy azzal egyenértékû megoldásról gondoskodni kell.
4.3.4 A fülkék vezetésének zajcsökkentésérõl gondoskodni kell. (pl. T idomacél gõzölt bükkfa borí-

tással.)

4.4 Fülke

4.4.1 A körforgó személyfelvonó egy-egy fülkéje legfeljebb két személy befogadására legyen alkalmas.
A fülke hasznos alapterülete legfeljebb 0,8 m2 lehet.
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4.4.2 A kétszemélyes fülke belsõ szélessége legalább 900 mm, magassága legalább 2000 mm legyen.
4.4.3 A fülke és vázszerkezete értelemszerûen feleljen meg az MSZ KGST 726 szabvány elõírásainak.
4.4.4 A fülke oldalfalait úgy kell méretezni, hogy bárhol 300 N/5cm2 nyomásra a rugalmas alak

változás értéke ne legyen több 15 mm-nél és az maradó alakváltozást ne okozzon.
4.4.5 A fülkék a bejárati oldalon teljesen nyitottak, a többi oldalon pedig tömör falakkal határoltak

legyenek.
4.4.6.1 A fülke padlója a fülke külsõ szélétõl legalább 200 mm mélységig teljes szélességben felfelé

nyíljon és ez a billenõ küszöb csúszásgátló burkolattal legyen ellátva (pl. recézett gumilemez). A
billenõ küszöb átbillenését meg kell akadályozni.

4.4.6.2 A fülke teteje a bejárati oldal szélétõl legalább 200 mm mélységig kivágott legyen.
4.4.7 A fülke két oldalán kapaszkodó fogantyúkat kell elhelyezni. Ezek legalább 350 mm hosszúak és

beakadásmentesek legyenek.
4.4.8 A fülkék közötti szabad teret elzárólapokkal úgy kell elhatárolni, hogy a fülkék közé ne lehessen

belépni. A két elzárólap közötti hézag a benyúlást ne tegye lehetõvé.
4.4.8.1 A fülke tetejére szerelt elzárólap hátrabillenése a körforgót biztonsági kikapcsolással állítsa meg.
4.4.8.2 A fülke aljára merev elzárólapot kell felszerelni a fülke külsõ szélétõl legalább 200 mm távolság-

ra úgy, hogy az a fülke mozgását ne akadályozza.
4.4.9 A fülkék egyikében kétoldalt kenõajtót kell készíteni a vezetõsínek szükségszerû kenése céljából.

Ezt a fülkét, ill. vázát úgy kell kialakítani, hogy a körforgó aknai szerkezete a fülkébõl
biztonságosan ellenõrizhetõ legyen.

4.5 Egyéb biztonsági szerkezetek

4.5.1 Minden fülkében - rendeltetésének és használati módjának feltüntetésével - vészleállító
szerkezetet (pl. fogantyút) kell felszerelni, amelynek mûködtetése a körforgót biztonsági
kikapcsolással állítsa meg.

4.5.2 Minden beszállóhelyen a két fülkesor között középen - rendeltetésének és használati módjának
feltüntetésével - vészleállító nyomógombot kell felszerelni, amelynek mûködtetése a körforgót
biztonsági kikapcsolással állítsa meg.
A nyomógombok süllyesztett vagy peremmel védett kivitelûek legyenek.

4.5.3 A felmenõ ágon a bejárati nyílások felsõ részében teljes szélességû biztonsági rácsot kell
elhelyezni, amelynek alsó széle - nyugalmi helyzetben – 200 mm-el legyen a bejárati nyílás felsõ
széle alatt. A rács alsó szélének bármely pontjára ható 150 N felirányú erõ hatására a körforgó
biztonsági kikapcsolással álljon meg.
A fülkébõl kiálló személy vagy tárgy a leállítás során nem érheti el a bejárati nyílás felsõ élét.
Esztétikai okból megengedett a lemenõ ágon is hasonló, de rögzített rács alkalmazása.

4.5.4 Mind a felsõ, mind az alsó váltótérben olyan kapcsoló-berendezést kell felszerelni, amely a kör-
forgót biztonsági kikapcsolással azonnal megállítja, ha valamelyik fülke a vezetõsínek elhagyása
után függõleges helyzetébõl kibillenne.

4.5.5 A feszítõmû helyiségben a fülkék elõtti és mögötti térben egy-egy - biztonsági kikapcsolást
megvalósító - vészleállító nyomógombot kell felszerelni. A nyomógombok süllyesztett vagy
peremmel védett kivitelûek legyenek.

5. VILLAMOSSÁGI KÖVETELMÉNYEK

5.1 Energiaellátás, villamos készülékek

5.1.1 Körforgó személyfelvonó  létesítésénél  az energiaellátással  kapcsolatban  érvényesek  mindazon
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követelmények, amelyeket az MSZ-04-11/1 szabvány a fõvezeték kialakítására, - a túláram-
védelemre, - az alkalmazott készülékekre és a fõkapcsolóra vonatkozólag elõír.

5.1.2 Úgyszintén érvényesítendõk az idézett szabványban elõírt követelmények a berendezések
szabványosságára és védelmére, valamint a kapcsolási rajzra vonatkozólag.

5.2 Motor

5.2.1 A motor megválasztásával kapcsolatban az MSZ-04-11/1 szabvány elõírásai érvényesek.
5.2.2 A motor legnagyobb nyomatéka nem lehet nagyobb, mint a legkedvezõtlenebb terheléssel és

névleges sebességgel történõ emeléshez szükséges nyomaték háromszorosa. Ellenkezõ esetben a
nyomaték korlátozásáról kell gondoskodni.

5.3 Biztonsági áramkörök és készülékeik

5.3.1 A biztonsági berendezések mûködésére, a biztonsági érintkezõk, biztonsági kapcsolók és bizton-
sági kapcsolások követelményeire és alkalmazására vonatkozólag az MSZ-04-11/1 szabványban
foglalt elõírásokat kell figyelembe venni.

5.3.2 A körforgó személyfelvonóra vonatkozólag a biztonsági érintkezõk és kapcsolók alkalmazási
helyeit a következõ táblázat tünteti fel:

Hivatkozás
e szabvány
szakaszára

Megnevezés

3.3.4.1 Kezelõajtó csukott helyzetének ellenõrzése az alsó váltótérben
4.4.8.1 Elzárólap hátrabillenésének ellenõrzése
4.5.1 Vészleállító fogantyú a fülkében
4.5.2 Vészleállító nyomógomb a beszállóhelyeken
4.5.3 Biztonsági rács ellenõrzése
4.5.4 Fülke kibillenésének ellenõrzése a váltóterekben
4.5.5 Vészleállító nyomógomb az alsó váltótérben
5.4.1 Vészkikapcsoló a vezérlõszekrényben

5.3.3 Megengedett, hogy a 4.4.8.1 és a 4.5.1 fülkei vészleállító elemek az áramkör zárásával mûködje-
nek.

5.4 Vezérlés

5.4.1 A körforgó személyfelvonó a géphelyiségbõl vagy a kezelõ tartózkodási helyérõl legyen indítható,
illetve leállítható.

5.4.2 Megengedett, hogy a fülkei vészleállító (4.5.1 és 4.5.4) az áramkör zárásával mûködjön.

5.5 Jelzõberendezések

5.5.1 A körforgó személyfelvonó indítása és üzemszerû leállítása elõtt a beszállóhelyeken legalább 5 s-
ig jól hallható csengõ- vagy kürtjelzést kell adni.

5.5.2 A körforgó megállását eredményezõ bármelyik vészleállító vagy biztonsági kikapcsolást végzõ
kapcsoló mûködését a kezelõ tartózkodási helyén jelezni kell. A jelzés csak kézzel legyen
ugyanott kikapcsolható.



MSZ–04–11/4–85 – 8 –

5.6 Világítás
5.6.1 A világítási berendezés létesítésére, az áramkörök kialakítására és kapcsolására érvényesek az

MSZ-04-11/1 szabványban foglalt elõírások.
5.6.2 A fülkék megfelelõ - káprázás mentes - világításáról, azok minden helyzetében gondoskodni kell.

Ez külsõ fényforrásból is történhet.
5.6.3 A beszállóhelyek elõterét, az alsó és felsõ váltótereket az MSZ-04-61 szabvány elõírásainak

megfelelõen kell megvilágítani.
5.6.4 Az akna és a géphelyiség világításának létesítésére az MSZ-04-11/1 szabvány elõírásai érvé-

nyesek.
5.6.5 A géphelyiségben és a feszítõmûhelyiségben törpefeszültségû dugaszoló aljzatokat kell felszerel-

ni, hordozható kézilámpa részére, az MSZ-04-11/1 szabvány 5.6.6.3 szakasza értelmében.

VÉGE

A SZÖVEGBEN EMLÍTETT MAGYAR ÁLLAMI SZABVÁNYOK

MSZ KGST 632 Felvonók grafikus jelei
MSZ-04-61 Mesterséges világítás követelményei helyiségekben
MSZ-04-11/1 Felvonók létesítésének mûszaki követelményei. Általános rendeltetésû felvonók

Egyéb, a tárggyal kapcsolatos szabványokat, jogszabályokat lásd az MSZ-04-11/1-ben

MSZ-04-11/4–85 –.Körforgó személyfelvonók (D 86)
A cím helyesen:
Felvonók létesítése. Körforgó személyfelvonók mûszaki követelményei

Szabványkiadvány (Szabvány, Mûszaki Irányelvek) alkalmazása elõtt gyõzõdjön meg arról, hogy
nem jelent-e meg helyesbítése, módosítása, kiegészítése, hatálytalanítása (visszavonása).
Az állami szabványkiadványok érvényességében beálló minden változást megjelenik a Szabványügyi
Közlönyben.
A gyakorlati tapasztalatok alapján ajánlatosnak látszó - az építésügyi ágazati szabványkiadványokra
vonatkozó - módosító indítványokat, megfelelõ indoklással az Építésügyi Szabványosítási
Központhoz kell beküldeni (1502 Budapest, Pf. 69. Budapest XI.., Diószegi út 37.).
Az építésügyi ágazati szabványkiadványok az építésügyi Tájékoztatási Központ boltjában (1400
Budapest, Pf. 83, Budapest VII., Rumbach Sebestyén utca 15/a), valamint a Szabványboltban (1431
Budapest, Pf. 162. Budapest VIII., Üllõi út 24.) vásárolhatók meg.

Felelõs kiadó: dr. Hamvay Péter igazgató az Építésügyi Tájékoztatási Központ igazgatója.
ÉTK Nyomdaüzem (860180). Budapest. Felelõs vezetõ: Raffay Rusztem.

Azonossági szám. 42/86.
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